

Corrigendum

Cite this article: Raimkulov KM, Kuttubaev OT, Toigombaev VS (2019). Corrigendum -Epidemiological analysis of the distribution of cystic and alveolar echinococcosis in Osh Oblast in the Kyrgyz Republic, 2000–2013. *Journal of Helminthology* **93**, 778–778. <https://doi.org/10.1017/S0022149X19000373>

First published online: 13 June 2019

Corrigendum -Epidemiological analysis of the distribution of cystic and alveolar echinococcosis in Osh Oblast in the Kyrgyz Republic, 2000–2013

K.M. Raimkulov, O.T. Kuttubaev and V.S. Toigombaev

doi: 10.1017/S0022149X15000565 Published online: 07 October 2015

The first authors name was incorrectly spelt in the original published manuscript of the above article and has now been corrected to K.M. Raimkulov.

Raimkulov K, Kuttubaev O, and Toigombaeva V (2015) Epidemiological analysis of the distribution of cystic and alveolar echinococcosis in Osh Oblast in the Kyrgyz Republic, 2000–2013. *Journal of Helminthology* **89**, 651–654. doi: 10.1017/S0022149X15000565